
国語 数学 英語

問題 設問 解答 問題 設問 解答 問題 解答 問題 解答 問題 解答 問題 解答 問題 設問 解答 問題 設問 解答

問一 エ 問一 ア (1) ウ ア 1 サ 4 1 エ 1 ウ 1 イ

問二 ウ 問二 イ (2) エ イ 8 シ 5 2 ウ 2 ア 2 エ

問三 ウ 問三 エ ウ ウ 7 ス 1 3 ウ 3 イ 3 ウ

問四 ア 問四 ウ イ エ 7 セ 1 4 イ 4 エ 4 ア

問五 イ 問五 イ エ オ 1 ソ 1 5 エ 5 ウ 5 イ

問六 ア 問六 ウ ア カ 0 タ 5 1 ア 1 エ 1 ア

問七 ア 問七 ア キ 7 ア 1 2 エ 2 イ 2 ウ

問八 イ 問八 イ ク 3 イ 0 3 ウ 3 ウ 3 エ

問九 エ 問九 ア ケ 2 ウ 8 4 ウ 4 エ 4 イ

コ 5 エ 0 5 イ 5 ア 5 ア

ア 1 オ 3

四 イ 2 カ 1 6

ウ 3 ア 1

エ 5 イ 6

オ 5 ウ 2

カ 9 エ 9

キ 2 オ 1

ク 4 カ 2

ケ 3

コ 2
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1 busiest 2 caught

3 teaches 4 better

5

6

Jiro ( did not do anything to do ) that night.

  My son is ill and ( has been in the hospital for )
  a week.

1 －２ 2 （ －１ ，－２ ） 3 ｙ＝－２ｘ－４

4 １２　　cm2 5 －６



社会 理科

問題 設問 解答 問題 設問 解答 問題 設問 解答 問題 設問 解答 問題 設問 解答 問題 解答

1 エ 1 イ 1 ウ 1 イ 1 イ エ

2 ア 2 エ 2 イ 2 ア 2 ウ イ

3 イ 3 ウ 3 ア 3 ウ 3 イ エ

4 ア 4 ア 4 ア 4 ア 4 イ ウ

5 イ 5 ウ 5 エ 1 エ 1 ウ エ

6 ア 6 ア 6 ウ 2 エ 2 ア イ

1 ウ 1 エ 3 イ 3 ウ ア 3

2 エ 2 ウ 4 イ 4 ウ イ 0

3 ア 3 ア 1 エ 1 イ ウ 2

4 イ 4 ウ 2 ア 2 エ エ 6

5 エ 5 イ 3 ウ 3 ア

6 ウ 6 ア 4 ア 4 ア

6 9

平成３０年度　第１回入試（５日）解答
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1 サハラ 2 アボリジニ 3 冠位十二階

4 足尾（銅山） 5 ＰＯＳ 6 一票の格差

7 ドント 8 ５５年

1 ７５００　Pa ポリエチレンテレフタラート
（ポリエチレンテレフタレート）

3 劣性形質 １５時３１分１秒

5 乱反射

6

7 体細胞分裂 秋雨前線8

2

4

                 ５．０　　　cm3　　　　　　　うすい塩酸
加えるもの 加える体積


